



更动感 更实用

斯柯达2017款明锐升级上市

本报讯 目前，上汽大众斯柯达品牌2017款Octavia明锐升级上市。新车外观、内饰设计均有优化升级，带来更加年轻、动感的视觉体验；在人性化配置细节上亦有升级，传递出“心，就该比路远一点”的前行精神。2017款明锐提供1.4TSI和1.6L两种动力选择，共有8款车型，价格区间为11.99万~17.99万元。对此，上汽大众汽车有限公司斯柯达品牌营销事业执行总监欧阳谦表示：“明锐是斯柯达品牌的明星产品，多年来一直深受用户喜爱，从2007年进入中国市场以来，累计销量已接近100万辆。2017款明锐从消费者的需求出发，加入了更年轻、更运动的设计元素，并应用了更多人性化科技来优化驾乘感受，希望可以陪伴更多消费者享受更加积极的生活方式。”

在外形上，2017款明锐以多项个性化设计为整车带来焕然一新的动感气质。从前脸看，新车增加了源自高性能Octavia RS车型的运动风格前保险杠，粗壮的线条、大面积的黑色进气格栅传递出强烈的运动感；同时，运动型前保险杠还可有效改善前部空气动力效果，让车辆高速行驶时更稳定。新车还提供晶耀炫黑车顶和动感黑外后视镜的组合，黑色车顶与前后风挡玻璃融为一体，让整车更添时尚感和炫酷气息；而与车身形成的撞色搭

配则进一步提升了整车的立体感，在视觉上更具年轻活力。细节上，前翼子板装饰条以金属拉丝表面镶嵌熏黑元素，更显精致。与此同时，2017款明锐对轮毂进行了优化升级，提供4款16~17英寸动感轮毂，精致有型。

值得一提的是，2017款明锐全系采用更具动感的三辐式多功能方向盘，视觉效果更具年轻气息，其椭圆形而非圆形的横截面握感舒适且不易打滑，提升了操控安全性。方向盘辐条两侧镶嵌的C型镀铬饰条与车尾的C型尾灯遥相呼应，把外观的动感与力量传递到车内，也提升了内饰豪华感，凸显出纯正的家族血统。

在人性化细节上，2017款明锐也有贴心考虑，进一步优化了用车体验。其搭载的MIB Standard Plus信息娱乐系统支持Car-Play和MirrorLink功能，通过数据线可以与iPhone、安卓系统手机互联，在中控大屏上操作相关手机APP即可，实现手机和汽车的无缝连接。此外，新车全系标配了12V电源插口，让随身携带的电子设备可随时充电，便捷贴心。

自2007年进入中国市场以来，明锐在国内已拥有超过98万名车主，不断升级优化的产品品质让这款中级车多年来稳居高端中级车市场前列。2017款明锐以更动感的设计、更实用的功能展现了斯柯达明星车型的越级风范，必将赢得更多用户的青睐。 (赵云峰)

和Polo在一起当“玩家”

近年，电子竞技热潮势不可挡，深受广大年轻玩家的喜爱。竞技高手取决于全面的能力，优秀的座驾亦是如此。身为A0级精品车典范，Polo家族以综合实力赢得越来越多年轻消费者认可。

电竞高手间的过招与思维碰撞让人热血沸腾。生活中，想要丰富的动力选择、身随心动的操控，Polo家族即刻带你体验。为满足驾驶者对动力的不同需求，Polo家族提供了1.4L、1.6L、1.4TSI三种动力选择。其中，A0级高性能代表Polo GTI搭载EA211全铝环保TSI涡轮增压汽油直喷发动机，额定功率达110kW，最大扭矩250Nm，配合DSG七速双离合变速箱带来充沛

的动力输出。此外，Polo GTI的换挡拨片使车主无需松开方向盘即可便捷切换挡位，配合电子助力转向系统、E-gas电子油门，带来灵动随心的操控体验。

“工欲善其事，必先利其器”。优质装备不但能助力玩家取得竞技优势，更是其能力等级的体现。行车过程中，高科技配置为车主带来了更舒适的驾驶享受。针对年轻消费者的需求，Polo家族不断创新升级，贴心提供定速巡航、大灯感光自动开启、Climatronic全自动恒温空调、电动可折叠可加热外后视镜等多款领先的智能配置，为车主们带来前瞻智能行车体验。

玩家们不仅志在寻找纯粹的

竞技快感，更乐于与志同道合的伙伴并肩作战。团队协作让魅力加倍，在细分市场表现出色的Polo家族即是如此，其不仅各具优势亮点，更是凭借各自特点充分满足不同消费者的个性化需求。时尚精品New Polo、跨界潮车Cross Polo以及高性能代表Polo GTI以Polo家族矩阵共同征战A0级车市，赢得新青年们的青睐。

今年年初，2016款Polo家族升级而来，以更高性价比赢得了广大年轻消费者的青睐。1~4月，Polo家族累计销量突破6万辆，为越来越多消费者带来更高效、更智能的驾驶体验，让人车生活魅力加倍，精彩十足。(王路)

看新桑塔纳“务实”三要素

对家轿用户而言，实用性成为购车的关键因素。上汽大众新桑塔纳以实用著称，为用户带来舒适的驾乘体验、周全的防护和出色的燃油经济性。

舒适环境 惬意享受

家轿被很多车主视为“移动之家”，其车内环境直接影响到全家的驾乘舒适性。新桑塔纳注重对细节的把控，在座椅设计和车内温控等方面为驾乘者营造了惬意舒适的乘车环境。

新桑塔纳搭载经过人体工程学优化的真皮座椅，完美贴合人体肩部、腰部及腿部曲线，为车主及家人提供扎实舒适的支撑效果。Climatronic自动恒温空调可准确感知温度差异及日照强度，

实时为车内营造最佳温控效果。

周全防护 畅行无忧

出门在外，家人的乘车安全不容忽视。新桑塔纳将乘车安全视为重中之重，采用高钢性车身及丰富的安全配置，为驾乘者提供周到的安全保护。

新桑塔纳车体大量采用高强度钢板。同时，其主体结构采用激光焊接技术，带来坚固的车身防护。不仅如此，新桑塔纳的ESP车身动态电子稳定系统集成了十余项主动安全功能，可实时对各个车轮进行动态制动调整，保持车辆稳定行驶。在突发状况下，全方位六安全气囊在几十毫秒内即可充满，为驾乘人员提供更全面的缓冲保护。

超低油耗 轻松出行

对家用消费者来说，购买一辆经济省油的座驾是大家的共识。新桑塔纳搭载先进的动力系统及科技配置，获得了出色的燃油经济性。

EA211全铝环保发动机从缸体到缸盖，甚至油底壳均采用铝合金精心打造，使发动机重量大幅减小。同时，发动机结构也经过全面优化，可充分释放每滴燃油效能。当车速超过30km/h时，车主可打开定速巡航系统，设定巡航速度，并且使车辆保持匀速行驶，亦能降低油耗。先进的动力系统及科技配置使新桑塔纳的90km/h等速油耗最低仅为4.6L/100km，为全家节省用车成本。(王路)

